
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº _______/2022 

(Da Sra. DEPUTADA MARIA DO ROSÁRIO) 

 

Requer informações ao  Exmo. Sr. 

Ministro da Saúde sobre vacinação infantil . 

 

Sr. Presidente, 

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, combinado com 

os arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro que, ouvida 

a Mesa, sejam encaminhados ao Exmo. Sr. Marcelo Antônio Cartaxo Queiroga Lopes, 

Ministro da Saúde, pedido de informações conforme segue:  

 Em relação à vacinação infantil, solicitamos as seguintes informações: 

 

a) Qual a meta das campanhas de vacinação infantil para poliomielite, 

sarampo, catapora, meningite e covid-19? 

b) Quantas crianças foram vacinadas desde 2019, ano a ano, em relação 

às vacinas de poliomielite, sarampo, meningite, catapora, covid-19? 

c) Quantas crianças ainda faltam ser vacinadas? Quais as ações que o 

Ministério tem empreendido para garantir a imunização de 100% das 

crianças relativamente às vacinas previstas no PNI?  

d) Quantas crianças contraíram sarampo, meningite, catapora e covid-19 

que não foram vacinadas desde 2010? 

e) Qual o orçamento destinado para campanhas de prevenção e 

vacinação infantil? 

f) As campanhas de prevenção e vacinação infantil estão presentes em 

qual extensão territorial? 

g) Quantos (ou qual a taxa de) beneficiários do Programa Auxílio Brasil 

que perderam o direito ao benefício pela não consecução da 

condicionalidade do cumprimento do calendário de vacinação? 
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Maria do Rosário
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD223859481800
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JUSTIFICAÇÃO 

O Brasil após a democratização chegou a ser considerado um exemplo de 

sucesso de vacinação para a prevenção das mais diversas doenças. Um exemplo bem 

sucedido é o relativo à paralisia infantil, enfermidade erradicada desde 1994. 

Infelizmente, recentemente, essa política tem encontrado enormes retrocessos em 

diversas coberturas previstas no Plano Nacional de Imunização (PNI). 

A exitosa erradicação da paralisia infantil corre risco de ser mais uma 

conquista perdida. Já há notícia1 de um caso suspeito de paralisia infantil em criança de 

três anos no Pará. Além disso, tristemente, a imprensa nos informa2 que a cobertura 

vacinal vem despencando ano a ano, não apenas para a poliomielite.  Também a 

meningite tem apresentado aumento de casos, levando a óbito dezenas de pessoas em 

São Paulo3.    

Sabe-se que a cobertura vacinal é especialmente importante na infância 

para a garantia da preservação da saúde e vida das crianças brasileiras.  Diante desse 

cenário, requeremos informações a respeito da cobertura vacinal infantil. 

 

 

 

 

Sala das Sessões, _____ de _______________ de 2022 

 

 

Deputada Maria do Rosário 

 

                                                           
1
 Fonte: Agência Brasil. Disponível < https://www.uol.com.br/vivabem/colunas/lucia-

helena/2022/02/24/paralisia-infantil-cobertura-vacinal-baixa-traz-o-risco-de-a-polio-voltar.htm >; 
 
2
Fonte: Uol. Disponível em < https://www.uol.com.br/vivabem/colunas/lucia-helena/2022/02/24/paralisia-

infantil-cobertura-vacinal-baixa-traz-o-risco-de-a-polio-voltar.htm> : 
3
 Fonte: Uol: Disponível em < https://www.uol.com.br/vivabem/noticias/redacao/2022/10/06/vacina-da-

meningite-apos-10-mortes-em-sp-quem-deve-tomar.htm> ; *C
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